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ABRI de R.E.R –

· Mécanique - Statique graphique -


Mise en situation :

L’abri de train R.E.R présenté page 2 sur 2 est composé d’une toiture n°1 articulée en B et de deux tirants n°2 articulés en A sur la toiture et en C sur le mur n°0.

L’étude à pour but de calculer les actions en A , B et C afin de concevoir les liaisons pivots (choisir la matière et le diamètre des axes).

Hypothèses :
-les liaisons sont parfaites



-le poids des pièces est négligé sauf pour la toiture 
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 en G.
Travail à faire :  

1°- Isoler un tirant n°2 , faire le bilan des A.M.E et écrire le P.F.S.
	Forces Exterieures
	Points Application
	Direction
	Sens
	Intensité

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


P.F.S (complet) : …………………

2°-Isoler la toiture n°1 , faire le bilan des A.M.E et écrire le P.F.S.
	Forces Exterieures
	Points Application
	Direction
	Sens
	Intensité

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


P.F.S (complet) : …………………

3°-Déterminer graphiquement les actions en A,B et C.

//A  /  //=



//B  /  //=



//C  /  //=

4°-Placer les vecteurs forces sur les deux figures (pièce 1 et 2).

5°-A quelle sollicitation est soumis le tirant n°2 ?:       …………………..

6°- A quelle sollicitation seront soumis les axes réalisant les liaison pivot ?: ……………….

7°-Sachant qu’il y a 2 tirants, quelle va être l’intensité de la force au deux points A et C ?:….
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